香港海南社團總會前日舉辦 「2020傑出義工嘉許禮」,表彰傑 出的義務工作者,激勵大家為香港 社會作出更大貢獻。典禮分別為評 選出的7個社團、12位社團領袖、 35 位金獎、39 位銀獎及 46 位銅獎 義工頒獎。該會會長張泰超表示, 每位義工的表現特別傑出,他們真 心誠意為工作、為香港的繁榮安定 默默無聞地付出,是最值得欽佩的

■香港文匯報記者 馬蕊

南省委常委、統戰部部長肖傑,外交 政治委員陳亞丁,特區政府民政事務局副局 長陳積志,海南省委統戰部常務副部長王瓊 珠,中聯辦信息中心主任兼新界工作部副部 長陳小兵等出席主禮。

無名英雄。

張泰超致辭時表示,2019年是香港回歸 以來局勢最牽動人心的一年,是該會成立以 來工作量最重、工作時間最長、面臨新挑戰 最多的一年,亦是該會成員空前團結的一 年。在這一年,總會湧現了一大批傑出的義 務工作者,不為名、不為利,真心誠意為總 會的會務工作,為香港的繁榮安定默默無聞 地付出,是最值得欽佩的無名英雄。

他又總結2019年的會務工作,表示該會 隊伍正不斷擴大,成立了香港海南農墾聯誼

海南社總表彰120傑出義工

肖傑趙建凱陳亞丁等主禮 7社團及12社團領袖同獲嘉許



■香港海南社團總會「2020傑出義工嘉許禮」

會,新會員有超過3,000名。目前為止,總 會屬下共21個社團,人數達12萬人左右, 將繼續高舉愛國愛港的旗幟,做一支具有凝 聚力、戰鬥力、影響力的隊伍。

張泰超:勉青年赴海南創業

,賓主合影

亞舉辦的第十六屆世界海南鄉團聯誼大會,與 各地的鄉親交流資訊,加深了解,增進鄉情, 其間大家分享建設家鄉,發展事業的難得機 來 遇,並決心把海南建設成更加美好的家園。

張泰超説,將來的工作會加強新選民登 記,尤其是要吸納年輕力量,希望在今年9 去年底,總會還組織代表團出席在海南三 月的立法會選舉中贏得勝利;同時也鼓勵年

輕力量赴海南創業,利用海南這個自由貿易 港和香港在大灣區的地位, 創造更好的未

肖傑:獻力港繁榮家鄉建設

肖傑讚揚過去一年香港海南社團總會的工 作。他續說,各瓊籍社團鄉親秉承愛國、愛

港、愛家鄉、愛社團的情懷,積極參與「一 國兩制」的實踐,為香港繁榮穩定和海南家 鄉建設,作出了積極努力和積極的貢獻,擴 大了香港瓊籍社團的影響力。

他並提到,港澳青年到海南學習、就業 從業、投資創業等政策正在制定,港澳合作園 區等也在積極謀劃之中,鼓勵大家回鄉發展。



青委會談應對挑戰

香港文匯報訊 香港中華總商會青 年委員會早前舉辦專題午餐會,邀請 中總會長、新華集團主席蔡冠深蒞臨 演講,探討香港當前經濟及社會局勢 下的多重挑戰,並就商會如何支援工 商各業分享真知灼見。出席者包括青 委成員及親友超過70人。

受到中美貿易風波、英國脱歐,以 及本地社會事件等影響,香港近半年 經濟明顯轉差,進一步削弱外國投資 的拚搏精神,共同為香港繁榮穩定 者及市民對香港經濟的信心,亦為本 港勞工市場帶來更大壓力。面對充滿難而上。

內憂外患的營商環境,中總青委會冀 诵猧是次演講,與一眾青年會員共謀 出路、集思廣益。

蔡冠深表示,「一國兩制」和法治 精神是香港賴以成功的基石,同時 作為全球最自由經濟體及國際金融 中心,香港擁有的優勢難以被取 代。他期望青年會員能夠充分把握 上述優勢,發揮港人一直引以為傲 作出承擔,積極應對當前挑戰,迎

香港林氏總商會執行副 會長兼主席林天意,執行 副會長林立衆、林曉斌、 林曼霞,副會長林澤華及 理事林鍟滔日前出席於廈 門舉行的「2019亞洲華 人經貿合作論壇」。林天



意於參會後表示,希望全球林總成員可以把握及共享「一帶-路」建設和粤港澳大灣區發展所帶來的機遇和成果。

■香港文匯報記者 子京



香港牙醫管理委員會2020年度許可試(第一次考試)

香港牙醫管理委員會(「委員會」)2020年度許可試(第一次考試)各部分 將於以下日期舉行:

> 第一部分 : 2020年3月27日 (星期五) 第二及第三部分:2020年5月26至28日(星期二至四)

- 任何並非在本港接受牙醫訓練的牙科畢業生,如有意在香港註冊為牙 醫,均須通過由委員會舉辦的許可試以取得註冊資格。申請人須在提 出申請時具備以下的條件
 - 已圓滿地完成不少於4年的屬委員會批准類型的全時間牙科訓 練;及
 - (ii) 是委員會接納的牙科學位或牙科資格持有人。

申請人如未能符合以上條件,必須於申請時列明原因及提交有關文件,以 供委員會考慮

- 上述2020年度舉行的許可試(包括首次申請及舊生/重考生)將於 2020年1月16日至2月7日接受申請。截止日期後送交的申請恕不 接受
- 申請表格(包括首次申請及舊生/重考生)可在報名期內於香港香港仔黃 竹坑道99號香港醫學專科學院賽馬會大樓4樓香港牙醫管理委員會秘書 處索取或於委員會網站 https://www.dchk.org.hk 下載。申請人請盡早 向秘書處遞交申請表格,以便委員會盡快以書面通知是否符合資格參 加考試。
- 許可試的舊生及重考生均須向委員會秘書提交申請表格。
- 許可試每部分所需的費用為港幣5,810元正。秘書處會待申請者的考試 資格獲確認後,才另行通知繳費安排。
- 如對許可試安排有任何疑問,請電郵至dchk@dh.gov.hk或致電 2873 5862, 向委員會秘書處查詢。

香港牙醫管理委員會秘書周群英

港區省級政協聯宴賀新春

香港文匯報訊(記者 子京)港區省級政協委 員聯誼會日前舉行新春聯歡晚宴,該會會長施 榮懷等首長聯同45個地區工作人員與秘書處同 仁、新聞界友好聚首一堂,共賀新春。

中聯辦協調部副部長王雲波,聯誼會副會長 施榮恆、馬忠禮、馬浩文,體育委員會主任霍 啟山等應邀出席。大連市召集人李文輝,北京 委員陳美寶,山西委員林冽澒、榮倩頎,青島 委員張蓓,寧波委員忻偉高,西安委員葉長清 等出席了晚宴。

施榮懷致辭時表示,2019年是不平凡的一 年,香港經歷了前所未有的風波。在這樣的社 會環境下,45區工作人員盡忠職守,努力完成 了各項工作。非常感謝工作人員過去一年的辛 苦付出。



家再接再厲,完成各項工作。並祝願大家新年 快樂,身體健康

王雲波表示,自己在中聯辦工作已經廿多 年, 多次參加港區省級政協委員聯誼會的活 他續說,2020年將有更多精彩活動,希望大動。領導班子的團結和工作人員盡心盡力,讓

席。 這個平台十分具有凝聚力,參加活動時也非常 開心。他祝大家新年快樂,恭喜發財。

■港區省級

政協委員聯

誼會舉行

2020 新年

聯歡晚會,

會長施榮懷

等首長出

■香港各界

文化促進會

舉行新會所

啓用儀式暨

2020 迎新

洒會,宿主

祝酒。

當日該會領導、召集人及委員提供了豐富的 現金獎及獎品進行抽獎,與眾同樂,氣氛歡快

文促會迎新酒會賀新會所啟用

香港文匯報訊(記者 子京)在辭舊迎新之 際,香港各界文化促進會(文促會)昨日舉行 新會所啟用儀式暨2020迎新酒會。全國政協委 員、文促會主席涂輝龍等主要首長與各界嘉賓 折百人聚首一堂,共慶喬遷之喜。文促會並宣 佈,第七屆理事會就職典禮將於4月23日於香 港會展中心舉辦,屆時將邀請特區政府、中央 駐港機構、香港社會各界代表逾千人出席,共 襄盛舉。

出席主禮的嘉賓包括中聯辦宣文部副部長張 國義,港區全國人大代表、立法會議員馬逢 國,全國政協委員、文促會執行主席舒心,港 區全國人大代表、文促會榮譽會長鄺美雲,文 促會榮譽會長張國良,全國政協委員、文促會 榮譽會長黃華康,文促會榮譽會長楊鑫,文促 會執行主席孫燕華,以及文促會常務副主席劉 娟、唐安英、王漢杰等。

文促會去年順利選舉第七屆理事會領導架 構,各位首長帶領會員積極進取,會務成果豐 碩,獲得廣泛好評。2020年伊始,文促會再添 喜訊,涂輝龍捐贈並購置了新會所,將會務推 向新里程。

涂輝龍致辭時表示,文促會致力弘揚中華優 秀文化,推動香港與內地文化藝術交流,促進 香港文化藝術的繁榮發展。至今已走過19年的 歷程,在中聯辦的大力推動及社會各界的鼎力



支持下,歷任會領導帶領文促會理事會架構成 員及全體會員,積極進取,團結拚搏,會務成

果豐碩。 他指出,文促會成立以來舉辦的活動涵蓋精 神文明、學術文化、書畫音樂舞蹈藝術、歷史 專題、體育保健養生、青年工作等多個層面。 在大力弘揚中華優秀傳統文化的同時,進一步 提升香港民眾的民族自豪感和自信心,獲得業 界和社會廣泛好評,為推動香港文化的繁榮作 出了積極貢獻。

涂輝龍:組學生北上識國情

港青年文化自信為切入點,組織青年學生到內

地城市參觀交流,讓他們親身感受祖國豐厚的 歷史文化,特別是改革開放以來的巨大發展變 化,增強民族自豪感和文化自信,為香港繁榮 穩定作出貢獻。

同時也將策劃更加有影響力的大型主題活 動,支持更多文化界團體和人才的藝術發展, 特別是為青年藝術家搭建平台;也會加強與會 員間的交流溝通,吸納更多有志投身文化事業 的新生力量加入。

儀式上,涂輝龍聯同眾首長、嘉賓主持了新 會所揭牌和切金豬,全場舉杯同賀。文促會之 後舉行午宴,大家歡聚一堂,共慶新歲,並祝 涂輝龍續説,未來,文促會將以引導樹立香 願香港社會早日渡過難關,繼續保持繁榮安

iRun人數再創新高 東華「奔向共融」

「奔向共融」——賽馬會特殊馬拉松(簡稱iRun), 上周日假中西區海濱長廊(中環段)及龍和道舉 行。今年的參加人數再創新高,有4,416名智 障跑手及伴跑員參賽。財政司司長陳茂波、東 華三院第三副主席馬清揚、馬會董事陳南祿當 日一同主持起步禮,為參賽者打氣。

東華三院舉辦的iRun今年踏入第十年。這 項別具意義的比賽,多年來得到本港多間復康 團體、特殊學校,以至各界別的機構支持,已 成為本港復康界的年度盛事。

由伴跑員夥拍出賽,分別競逐男、女子組「三 公里挑戰盃」少年組、青年組、先進組及長青 組各個獎項。勝出的隊伍更會獲資助,參加海

香港文匯報訊(記者 子京)東華三院主辦的 盃,共有8間企業派出代表夥拍智障者參

東華三院今年繼續推出「與校共融」計 劃,共有16間來自不同地區的院校及12間 智障者單位參與計劃,學生與智障者一起 參與持續的跑步訓練,藉此推動「共融由 學校開始」的理念,讓社會的年輕一代一 起倡導共融社會。

馬清揚表示,iRun活動踏入第十個年頭,和 諧共融的信息已深入社區人士心中,他又特別 感謝多個政府部門,包括香港警務處、運輸 今年賽制主要為3公里賽事,一眾智障跑手 署、康樂及文化事務署等部門,以及各個義工 團體、企業夥伴,十年來對iRun活動的支持 及協助,讓活動舉辦得日益成功。

去年9月iRun派出共20名來自本港不同復 外的馬拉松比賽。今年比賽繼續設有企業共融 康機構和特殊學校的跑手和伴跑員,遠赴馬來 者一同分享該院院慶的喜悅。



■東華三院「奔向共融」――香港賽馬會特殊馬拉松 2020, 賓主主持起步禮。

西亞參與「2019吉隆坡渣打馬拉松」的5公里 速度賽。參賽跑手於賽事中勇奪7個獎項,成 績令人鼓舞。

今年iRun10周年,也適逢東華三院成立150 年,大會除了為一眾參與iRun已10年的跑 手、伴跑員及義工預備了一份非常有意義的紀 念品外,今年更特別送出150份禮物,讓參加